

## OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Veliko Trgovišće
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće
Datum dokumenta	14.12.2023.g.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	da <i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i> <a href="https://www.veliko-trgovisce.hr/">https://www.veliko-trgovisce.hr/</a>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 13. studenog 2023. do 13. prosinca 2023. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Popis predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja - anonimno
<b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b>	Zaprimljena je jedna anonimna primjedba i komentar na Nacrt prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće.
Primjedbe koje su prihvaćene	Nema prihvaćenih primjedbi
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	<b><u>Komentar:</u></b> „Potreba za podjelom kontejnera/ spremnika za ostali reciklabilni otpad (poput plastike i metala) za sve korisnike usluge umjesto vreća sa logotipom davatelja usluge“ Odgovor: Nije prihvaćeno. <b><u>Obrazloženje:</u></b>

	<p>Načelni komentar za podjelu kontejnera/spremnika za ostali reciklabilni otpad umjesto vreća, ne uvažava se. Naime, predmetni komentar nema poveznicu sa načelima na kojima počiva izmjena Odluke. Isto tako, vreća se također smatra spremnikom sukladno odredbama čl. 4. st. 1. točka 77. Zakona o gospodarenju otpadom (NN br. 84/2021).</p> <p><b><u>Primjedba:</u></b></p> <p>„Članak 7. Odluke - Preniska učestalost odvoza otpadnog papira i kartona te reciklabilnog otpada. Kako se kontejneri na zelenim otocima ne prazne prema potrebi (često su prepunjeni) predlažem povećanje broja odvoza na 2 mjesečno ( umjesto 1 mjesečno).“</p> <p>Odgovor: Nije prihvaćeno.</p> <p><b><u>Obrazloženje:</u></b></p> <p>Cilj donošenja odluke je zadržavanje postojećih cijena te prebacivanje dosadašnjih iznosa Odluke u valutu eura. Analizom elemenata za određivanje cijene obvezne minimalne javne usluge, u suradnji sa davateljem usluge sakupljanja komunalnog otpada, utvrđena je potreba korekcije broja najmanje učestalosti odvoza otpada prema područjima, odnosno izmjena broja odvoza miješanog komunalnog otpada na tri puta mjesečno u svrhu zadržanja postojećih cijena.</p> <p>Navedeno povećanje broja odvoza reciklabilnog otpada povećalo bi cijenu obvezne minimalne javne usluge, odnosno kada bi i došlo do povećanja broja odvoza reciklabilnog otpada na 2 x mjesečno, u tom slučaju isto bi se odrazilo na cijenu pružanja javne usluge dok za povećanjem cijene zbog povećanja broja odvoza nema potrebe s obzirom na postojanje reciklažnog dvorišta u Velikom Trgovišću u kojem korisnici usluge mogu odložiti navedeni otpad bez dodatne naknade, odnosno u slučaju potpunosti spremnika na „zelenim otocima“ ili kućnih spremnika, predlaže se mogućnost korištenja reciklažnog dvorišta u koje se otpad može odlagati bez naknade.</p>
<p><b>Troškovi provedenog savjetovanja</b></p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>